
Nanoprotech Auto Moto Anticor 

 

 

Trápí Vaše vozidlo rez, solené silnice, skřípající panty nebo zatuhlé zámky? Právě jste našli 

ideální přípravek, který ochrání Vaše auto, čtyřkolku nebo motorku před korozí i v 

extrémních podmínkách. Sprej NANOPROTECH Auto Moto Anticor dokáže všechny tyto 

problémy snadno vyřešit. Jeho speciální složení totiž využívá nanotechnologii, a díky tomu 

dosahuje výrazně lepších výsledků než konkurenční přípravky. 

 

Jak spreje NANOPROTECH fungují? 

Naše spreje využívají menší než mikroskopické částice, které po aplikaci zaplní i ty nejmenší 

trhlinky, póry a nerovnosti. Ošetřený povrch se tak dokonale zarovná a vytvoří se na něm 

neproniknutelná bariéra, která odpudí vlhkost a zabrání korozi. Tenká vrstva nanočástic spolu se 

speciálním roztokem navíc silně sníží tření a působí tak jako dokonalé mazivo. Sprej 

NANOPROTECH Auto Moto Anticor je vytvořen tak, aby vydržel i rychlé výkyvy teplot, ke kterým 

dochází v prostoru motoru. Objemová varianta 300 ml s oficiálním názvem GNP Antirust 

Professional navíc přináší nejen dvojnásobný objem, ale především profesionální aplikátor s 

krátkou i dlouhou aplikační trubičkou pro praktičtější aplikaci. 
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Jak Vám spreje NANOPROTECH Auto Moto Anticor mohou 

pomoct?.. 

 

 

Chrání před korozí 

Do patnácti minut po nanesení roztoku NANOPROTECH Auto Moto Anticor se na ošetřovaném 

kovovém povrchu vytvoří odolný film z nanočástic. Ten vytěsní vlhkost a díky nanotechnologii 

zabrání korozi na výrazně delší dobu než srovnatelné konkurenční přípravky. 

 

 

 

Odolá slanému prostředí 

Nejnáročnější pro auta je bezesporu zimní období spojené se solí na silnicích. Ta dokáže během 

několika sezon způsobit značné problémy s korozí i na nových vozech. Pokud budou ovšem 

ohrožené součásti zejména na podvozku auta ošetřeny před zimní sezonou sprejem 

NANOPROTECH Auto Moto Anticor, zůstanou zakonzervovány a sůl jim tak už neuškodí. 

 

 

Odstraňuje rez 

Máte-li starší auto nebo motorku, která už místy začíná podléhat rezavění, sprej Auto Moto Anticor 

poskytuje ideální pomoc. Aplikujte roztok na zkorodovaný kov a nechte působit několik desítek 

minut dle závažnosti koroze. Vrstva nanočástic mezitím pronikne rzí na samotný kov. Potom už 

jen stačí očistit povrch hadrem nebo při těžších případech kartáčem. Korozi tak odstraníte a 

zabráníte také jejímu dalšímu šíření. 
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Promazává spoje 

Stačí pár kapek roztoku nanočástic do pantů u dveří a dlouhodobě se zbavíte otravného skřípání. 

Mazivo je možno nanést na všechny pohyblivé mechanické části, čímž zajistíme jejich dlouhodobé 

promazání a konzervaci. 

 

 

Povoluje zatuhlé mechanismy a šrouby 

Roztok se vyznačuje silnou vzlínavostí, a tak miniaturní nanočástice mohou proniknout i do velmi 

tenkých mezírek. Pokud potřebujete povolit například zatuhlý šroub, aplikujte na něj dávku spreje 

NANOPROTECH Auto Moto Anticor a nechte působit. Po 10-15 minutách proniknou nanočástice 

pod hlavu šroubu a ten pak snadněji uvolníte. 

 

 

 Chrání před zamrznutím 

Spreje NANOPROTECH si uchovávají své unikátní schopnosti i za extrémně mrazivých teplot. 

Roztok je tedy možné aplikovat například do zámku auta, který pak zůstane pohyblivý i v 

podmínkách hluboko pod bodem mrazu. Doporučujeme jej také nanést na gumové těsnění kolem 

dveří, čímž zabráníte jejich zamrznutí. Podobně ochránit můžete také kryt palivové nádrže a další 

ohrožené části. 

 

Přizpůsoben potřebám motoristů 

Oproti ostatním sprejům řady NANOPROTECH se Auto Moto Anticor vyznačuje zvýšenou 

odolností proti rychlým teplotním změnám typických pro prostor motoru. Byl vyvinut přímo 

pro potřeby motoristů a získává výborné reference jak od závodníků a milovníků veteránů, 

tak od běžných uživatelů 
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Technické vlastnosti: 

 Působí jako antikorozní ochrana 

 Odolá teplotám od -80 °C do +160 °C 

 Působí po dobu až 1 roku 

 Spotřeba: cca 50 ml na 1 m2 
 Obsah: 150 ml 

 

Kde sprej použít: 

 Zámky dveří, kufru a kapoty 

 Gumová těsnění dveří a provozních otvorů 

 Závěsná a tažná zařízení 

 Šrouby, matky 

 Panty, kloubové spoje, čepy 

 

 

Jak sprej použít: 

Aplikaci spreje provádějte v dobře větraných prostorech a nejlépe s ochrannými rukavicemi. 

1. Před nanesením sprej pečlivě protřepejte 

2. Na určený povrch stříkejte souvislou vrstvu (ze vzdálenosti 20-30 cm) nebo sprej použijte 
přímo na ošetřované místo (zatuhlé šrouby apod.) 

3. Vyčkejte 10-15 minut od nanesení a následně přebytečný roztok setřete. 

 

Složení 

Výrobek Nanoprotech obsahuje vysoce čisté minerální oleje, antikorozní přísady, antioxidanty, 

dezodorizovaný parafín, naftenové úhlovodíky, propan-butan a tajnou recepturu NANOPROTECH. 

 


